
CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU  
REQUERIMENTONº.438  SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/7/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O trevo de ligação da Avenida Itália com as Rodovias Marechal
Rondon e Gastão Dal Farra, encontra-se com iluminação insuficiente, causando
grande risco de acidentes.

O referido trevo possui grande circulação de veículos e pessoas,
bem como é um dos principais meios de ligação entre a região central de Botucatu e
importantes bairros de nossa cidade.

Sabendo que esta parlamentar já apresentou referido pedido e
obteve como resposta que estudos estavam sendo realizados para a resolução do
problema, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais,
ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO
PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, dotar
de iluminação pública o trecho final da Avenida Itália até o início da Rodovia Gastão
Dal Farra, bem como envidar esforços junto à Companhia Paulista de Força e Luz —

CPFL e à Concessionária Rodovias do Tietê, no sentido de realizar iluminação no
trevo existente no local.

REQUEREMOS, que cópias sejam encaminhadas à Consultora
de Negócios da CPFL, ORZILA ORTEGA e ao Presidente da Concessionária
Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, para conhecimento e possíveis
providências.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de julho de 2022.

Vereadora Autora ROSE IELO
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RES: Ofício nº392/2022/GP- CâmaraMunicipal
de Botucatu b
Carlos Eduardo de Almeida Olimpio e
<carlos.olimpioQrodoviasdotiete.com.br>
'Secretaria' <secretariaQcamarabotucatu.sp.gov.br>
Elaine Cristina Baldrighi
<elaine.baleorcorodiguiagastaa, Keyse Kelly dos
Santos Ventura <keyse.venturarodoviasdotiete.com.br>
20/07/2022 16:41

* Oficio 392 2022 GP.pdf (=»328 KB)
* Requerimento 438 2022.pdf (»341 KB)

Prezados Senhores, boa tarde.

Cumprimentando cordialmenteVossa Excelência e em atenção à solicitação do Ofício em questão, a Concessionária
Rodovias do Tietê vem respeitosamente esclarecer que, com relação ao interesse em implantar a iluminação na
Avenida Itália até o início da Rodovia Gastão Dal Farra, informamos que esse Município deverá elaborar um projeto
em conformidade com a Norma DE 06/AFD-004do DER, que define e estabelece os critérios e condições mínimas
para a ocupação das Faixas de Domínio do (DER), por linhas físicas de transmissãoe distribuição de energia elétrica
em estradas e rodovias sob concessão, e submetê-lo por intermédio da Concessionária, para apreciaçãoe aprovação
da ARTESP (Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo).

De modo que, posterior à aprovação da ARTESP, o Município poderá implantar o referido projeto de iluminação.

Sendo o que nos cumpria informar, colocamo-nos à disposição para esclarecimentos que porventura ainda se façam
necessários, aproveitando o ensejo para envio de protestos de elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente,
Carlos Eduardo de Almeida Olimpio

Assistente ARES Assuntos Regulatórios
a Dedini, km 108 + 600   ) 370Caia PPostal nº 2
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melhores caminhospara você” 

De: Secretaria <secretaria(Dcamarabotucatu.sp.gov.br>
Enviada em: quarta-feira, 6 de julho de 2022 11:34
Para: Carlos Eduardo de Almeida Olimpio <carlos.olimpioQrodoviasdotiete.com.br>
Assunto: Ofício nº392/2022/GP - Câmara Municipal de Botucatu

Bom dia, prezado senhor.

Encaminho o Ofício nº 392/2022/GP e cópia do Requerimento nº 438/2022 aprovado em Sessão
Ordinária realizada em 4 de julho de 2022, nesta Casa de Leis,

Solicito a gentileza de acusar o recebimento deste e-mail. 
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